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Ministerstvo zdravotnictví jako Zprostředkovatel Programu domácí péče z Programu
švýcarsko-české spolupráce vyhlásilo 14. dubna 2025 výzvu k podání žádostí o poskytnutí
podpory. Výzva byla určena výhradně pro dva oprávněné žadatele předem definovaných
projektů (dále „PDP“), kteří jsou definováni ve schváleném návrhu Programu. Ve
stanoveném termínu předložili žadatelé obou PDP žádost o poskytnutí podpory. Tyto
žádosti byly posouzeny z hlediska formálních náležitostí a úspěšně prošly odborným
hodnocením. Následně byly žádosti schváleny řídicím výborem Programu dne 27. května
2025 a schváleny k podpoře poradou vedení ministerstva č. 21 ze dne 6. června 2025. Jedná
se o tyto PDP:

Název
projektu KOPEC – komplexní domácí péče

Příjemce
projektu Národní centrum ošetřovatelství a nelékařských zdravotnických oborů

Cíl projektu

Cílem projektu je podpořit domácí péči jako integrovanou součást zdravotně
sociálních služeb, které budou muset změnami ve svém nastavení reagovat na
měnící se demografickou strukturu obyvatel. Projekt se zaměřuje na klíčové
aktivity, které mají za cíl aktualizaci, tvorbu a realizaci vzdělávacích programů pro
pracovníky působící v domácí péči, s důrazem na case management, telemedicínu,
využití nových technologií, hodnocení kvality a prohlubování odborných znalostí.
Cílem je také podpora neformálních pečujících, kteří se ve své roli často ocitli velmi
náhle a nemají pro péči o své blízké dostatek informací. Projekt je cílen na
vytvoření podpůrného systému, který bude odpovídat reálným potřebám pečujících,
posílí jejich orientaci v problematice péče o své blízké a sníží riziko psychického i
fyzického vyčerpání.

Rozpočet
projektu 153 976 260 Kč

 

Název projektu KOMPAS – Domácí a komunitní ošetřovatelská péče: Klasifikace, doporučené
postupy a nákladové modely

Příjemce
projektu Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR

Cíl projektu

Cílem projektu je vytvoření systému klasifikace případů domácí péče a péče ve
vlastním prostředí, který umožní spravedlivé a udržitelné financování tohoto
segmentu zdravotní péče. Projekt reaguje na demografický vývoj, stárnutí
populace a s tím související rostoucí potřebu dlouhodobé péče poskytované v
domácím prostředí. Současný systém nedisponuje nástrojem, který by umožnil
objektivní srovnání náročnosti jednotlivých případů domácí péče, a tím i
adekvátní nastavení úhrad.

Rozpočet
projektu 135 982 000 Kč
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